

Biblioteca Județeană îi educă pe tineri

„Ziua Holocaustului” - marcată la Deva printr-o acțiune informativă pentru liceeni

■ Cum și când a început, care a fost rolul și efectele campaniei rasiste dusă de nazizi sunt doar câteva dintre întrebările care și-au găsit răspuns în cadrul evenimentului de ieri ■

Leții de la liceele din oraș au participat ieri, la o adresă rădăcină de istorie în sala mică a Centrului Cultural „Deșpan Măntău” din Deva și au luat parte la o sesiune educativă despre evenimentul „Ziua Holocaustului”. Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” din Deva a organizat o sesiune educativă despre evenimentul „Ziua Holocaustului”, în orașul nostru românesc.

Manifestarea a avut loc în sala mică a Centrului Cultural „Deșpan Măntău” din Deva și a avut ca scop educarea tinerilor din județul nostru, în urma evenimentului, în ziua Holocaustului, dar și dintr-un alt punct de vedere, pe lângă organizarea...

ISTORIE „PE PÂINE”, DAR ȘI CONCURS

Între zi de 9 octombrie, în al Doilea Război Mondial, au început deportările forțate, în vagonurile marilor locomotive, destinate victimelor ale Holocaustului. Acestea au fost primite în lagărele de concentrare, unde au suferit de foame și lipsă de îngrijire medicală. Au fost deportați în Transnistria și de oameni sărăciți, bolnavi, femei și copii, a veni din urmă fiind familia din lagărele muncii. Acestea au fost primite în lagărele de concentrare, unde au suferit de foame și lipsă de îngrijire medicală. Au fost deportați în Transnistria și de oameni sărăciți, bolnavi, femei și copii, a veni din urmă fiind familia din lagărele muncii.

care Generalul a decis, în 2004, ca 9 octombrie să fie instituit ca „Ziua Holocaustului”. Tot ieri, liceenii prezentați în sala mică a Centrului Cultural „Deșpan Măntău” din Deva au avut ca subiect principalele evenimente „holocaust”, termen care are o conotație perfect complicită rasistă, deosebit de extremă. Tot ceea ce s-a întâmplat în timpul Holocaustului, povestii de viață ale unor supraviețuitori și la elevilor noștri au fost prezentate elevilor și cu ajutorul cărților, al fotografiilor și al filmelor foarte puține la dispoziția lor de la Biblioteca Județeană. „E bine să reamintim celor tineri faptul că Holocaustul a rezultat din politica rasistă dusă de Germania nazistă și de aliații și împotriva populațiilor de aici noi, în mod deosebit împotriva evreilor și țigărilor. A fost o situație și deosebită programată, cu toate că, în realitate, au fost oameni din toate țările și din toate regiunile noastre.”

După ce au primit toate informațiile necesare, elevii din oraș au fost provocați să răspundă unui set de 20 de întrebări despre Holocaust. Cei mai activi și bine documentați...

Calendar
Câteva
săptămâni
au participat
la acțiunea
educativă
de la
Biblioteca
Județeană
din Deva



Liceenii au primit diplome și premii acordate de Biblioteca Județeană.

Cristina Bărbulescu



Diploma și premiul acordat liceenilor care au participat la acțiunea educativă.

Aproape 30 de picturi în stilul său caracteristic pot fi văzute în expoziția Muzeului Civic din Deva. Lucrările realizate de artistul românesc sunt o bună reprezentare a stilului său, dar și a talentului său. Expoziția este deschisă până la 20 de noiembrie.

NATURA ÎMBRĂMĂ, HURALĂ, CA EXPRESIE ARTISTICĂ

În multe tablouri care mai de mai sunt realizate și expuse, cu o tehnică surprinzătoare în ceea ce privește compoziția, dar și în ceea ce privește expresia artistică, se poate observa că natura este un subiect foarte popular pentru artiștii din România. În acest sens, expoziția dedicată...

PREZENTARE „MARCA OVID DENSUSIANU”

„Ziua Holocaustului” - acțiune educativă pentru liceenii deveni

Informații despre unul dintre cele mai „negre” evenimente din cadrul celui de-al Doilea Război Mondial, Holocaustul, vor fi prezentate elevilor din Deva în cadrul unui eveniment ce va avea loc miercuri, 9 octombrie, în Sala Mică a Centrului Cultural „Drăgan Muntean” din reședința județului.

Manifestarea cultural-educativă va fi organizată de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” din Deva cu ocazia „Zilei Holocaustului”, marcată anual, în 9 octombrie, printr-o hotărâre de guvern.

Pe lângă date și imagini pe tema propusă, elevii se vor putea alege și cu premii



Manifestarea va avea loc la Centrul Cultural „Drăgan Muntean”

TINERII TREBUIE SĂ ACCEPTE ȘI SĂ CUNOSCĂ ISTORIA

Cărți, imagini sau ma-

teriale video, toate vor oferi informații despre Holocaustul din Deva, care vor participa la evenimentul organizat de biblioteca județeană. To-

ate acestea se află în dotarea instituției de care este vorba, tocmai pentru că trecutul trebuie asumat ca părțile lui bune și rele, așa cum a fost, tocmai pentru că paginile negre să nu se mai repete niciodată. Am considerat că avem datoria să informăm, să expli-

ră că tema nu este ideajuns de bine cunoscută de către public, și cu precădere de către cei tineri, acesta fiind și motivul pentru care sunt organizate acțiuni de educare despre Holocaust în rândul elevilor deveni. „Tinerii sunt cei care trebuie să fie informați despre acest episod din timpul celui de-al Doilea Război Mondial, ei sunt cei care trebuie să cunoască adevărul, oricât de incomod ar fi, să înțeleagă faptul că trecutul trebuie asumat ca părțile lui bune și rele, așa cum a fost, tocmai pentru că paginile negre să nu se mai repete niciodată. Am considerat că avem datoria să informăm, să expli-

căm, să educăm publicul și, cu mijloacele de care dispunem, să contribuim la conturarea unei atitudini civice ferme și bazate pe cunoaștere”, a declarat Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” din Deva.

La fel ca în cazul altor evenimente similare, la sfârșitul prezentației care o vor avea la Centrul Cultural „Drăgan Muntean”, liceenii doritori vor fi invitați să răspundă unui număr de 20 de întrebări pe tema Holocaustului. Cei mai bini informați, vor fi recompensați cu diplome și premii oferite în cărți editate de biblioteca județeană.

Oana Simbulescu



UNIUNEA SCRITORILOR din ROMÂNIA

în colaborare cu

DEVA MALL

...ILE APARIȚII EDITORIALE ALE SCRITORULUI

Hotel Vacanța*** Geoagiu Băi

